

一版延伸

消博会将举办系列配套活动

国际品牌上百款新品将发布

本报海口3月18日讯(记者罗震 苏庆明 陈雪怡)首届中国国际消费品博览会(以下简称消博会)配套活动丰富多样,主题论坛、新品首发首秀等系列活动将一一举行,上百款新品将在消博会上发布。这是海南日报记者3月18日从中国国际消费品博览

会倒计时50天暨吉祥物发布会上获悉的。

据了解,首届消博会除将举办开幕式外,还将举办大会主题论坛——全球消费创新暨免税与旅游零售大会,围绕“新消费、新平台、新机遇”主题,邀请知名专家学者、头部企业和品

牌负责人致辞或演讲,共同探讨如何利用海南自贸港和消博会平台,为全球消费创新、免税及旅游零售行业发展,促进境外消费回流和国内消费升级创造新机遇。

展会期间,一系列新品首发首秀活动将举行。瑞士沃琪,法国欧莱

雅,日本资生堂,美国的泰佩思琦、强生、戴尔科技,英国的戴比尔斯、费伯奇珠宝,比利时皇家沃尔弗斯珠宝,新西兰高培,泰国美妆蜜丝婷等品牌将在消博会期间发布上百款新品,涵盖服饰箱包、美妆用品、食品饮料、珠宝首饰等20余个品类。

全国各省市也将举办本地精品发布活动,如云南省将举办消费精品老字号推介会,福建省将举办闽货精品推介会,西藏自治区将举办“地球第三极”品牌推介会,山东省将举办新产品、新平台发布会,广东省将举办“粤贸全国”推介会等。

省人大常委会党组理论学习中心组(扩大)学习会指出 扎实做好党史学习教育 为人大工作凝聚强大力量

本报海口3月18日讯(记者尤梦瑜 实习生伍英姿)3月18日,省人大常委会党组理论学习中心组(扩大)学习会在海口召开,传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,并开展党史知识专题讲座。

省委党校专家以“百年潮起共读史、砥砺奋进新征程”为题,在会上作专题讲座,以“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”为主线,从强化理论武装、坚定理想信念、赓续精神血脉、务求知行合一等四个方面,深入浅出地讲述了中国共产党的光荣传统、创新理论和实践要求。

会议指出,省人大各级党组织要认真按照中央和省委的部署要求,扎实抓好学习教育各项工作,注重创新学习方式,努力把党史学习和依法履职工作紧密结合起来,与高质量完成人大各项工作任务结合起来,与为海南自由贸易港建设提供坚实的法治支撑结合起来,把“为群众办实事”体现到人大履职成效中,做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

会议由省人大常委会党组副书记、副主任何西庆主持,省人大常委会党组副书记、副主任胡光辉,党组成员、副主任陆志远、关进平,党组成员、秘书长林泽锋参加会议。省人大常委会副主任康耀红列席会议。

消博会确定四家全球战略合作伙伴

本报海口3月18日讯(记者罗震 苏庆明 陈雪怡 王培琳)近日,中国工商银行、中国农业银行、中国银行和中国建设银行正式成为首届消博会全球战略合作伙伴。这是海南日报记者3月18日从中国国际消费品博览会倒计时50天暨吉祥物发布会上获悉的。

据了解,举办消博会是服务构建新发展格局的重要举措,是畅通国内大循环、促进国内国际双循环,推进海南自由贸易港建设的重要抓手。四家全球战略合作伙伴将发挥自身资源和渠道优势,为全球参展商、采购商提供高效优质的一站式金融服务。

主播薇娅将在消博会上设立直播间

本报海口3月18日讯(记者罗震 陈雪怡 苏庆明)3月18日举行的中国国际消费品博览会倒计时50天暨吉祥物发布会上介绍,首届中国国际消费品博览会(以下简称消博会)境内外宣传推广工作已全面启动。消博会上,消博会公益宣传大使、淘宝知名主播薇娅将设立直播间,开展直播带货活动,给消博会带来更立体的参会体验。

目前,境内外媒体对消博会日益关注,进行全

方位跟踪报道。3月1日,消博会组委会在首都机场投放消博会高立柱广告;3月4日,组委会在央视1套和新闻频道的《新闻30分》投放15秒消博会广告,提升了消博会的知名度和影响力。

为扩大展会溢出效应,海南正谋划建设全球消费精品中心项目,为国内外消费精品提供常年展示交易平台,满足全球参展商需求,实现在海南自贸港“买全球、卖全球”,打造永不落幕的“消博会”。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

我省各单位积极部署党史学习教育 加强党史学习 发扬实干精神

本报讯 连日来,我省各单位陆续召开会议,传达学习全省党史学习教育动员大会暨省委党史学习教育领导小组第一次(扩大)会议精神。党员干部纷纷表示,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,以党的创新理论引领海南全面深化改革开放和自由贸易港建设实践,在党史学习教育中感悟思想伟力,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,走好创新、协调、绿色、开放、共享发展之路。

省生态环境厅

3月18日,省生态环境厅召开党史学习教育动员大会,对生态环境系统开展党史学习教育进行动员部署。会议要求,要聚焦重点、明确目标,高质量高标准开展党史学习教育

省大数据管理局

3月17日下午,省大数据管理局党委召开党史学习教育动员大会。会议强调,要在党史学习教育中深刻感悟党的理论成果和思想伟力,坚持

省税务局

近日,国家税务总局海南省税务局专门召开会议,对全省税务系统深入开展党史学习教育进行动员部

海南农垦

3月18日,海南省农垦控股集

(综合本报记者来稿)

省文化艺术学校“迎建党百年华诞”专题培训班开班 培养高素质党员干部队伍

本报金江3月18日电(记者邓海宁 通讯员薛胜群)3月18日,2021年海南省文化艺术学校“迎建党百年华诞”专题培训班在澄迈开班,该校全体党员及各科室主要负责人50余人参加了培训。据了解,此次培训从3月18日持续至20日,采取“请进来”“走出去”等多种教学模式相结合的方式,教学内容包括《中国共产党“一大”代表初心、使命的变迁与启示》《让23年红旗不倒精神在自贸

港建设中焕发新生》等专题教学,观看电影《大决战》,学员们也将走进澄迈县高山朗村,重走红军路、重温入党誓词,并前往海南解放公园、冯白驹故居开展现场教学。

据悉,本次培训旨在进一步引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,打造一支政治过硬、业务精湛、水平高超的高素质党员干部队伍。

省文化艺术学校“迎建党百年华诞”培训班在海南解放公园开展现场教学。



儋州350多名思政课教师共同备党史课 百年党史走进课堂

本报那大3月18日电(记者林书喜 特约记者李珂)3月14日晚,在南开大学附属中学儋州市第一中学多媒体教室,儋州市教育部门举办全市思政课教师党史学习教育集体备课会,全市350多名思政课教师、分管思政教学的校长,共同学习研讨百年党史走进课堂的重大意义、路径方法、教学方式,共同备好党史思政

课。这是海南日报记者3月18日从儋州市有关部门获悉的。

办好思想政治理论课关键在教师。百年党史走进课堂,儋州市学校的全体思政课教师率先行动,共同备好党史课,大力推进党史教育进思政课堂。真正把党史学习教育全面融入学校思政课教学,不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性,引

导全市青少年学生听党话、永远跟党走,做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者。重点围绕青少年学生为什么要学党史、如何上好学校党史思政课做专题辅导,部分思政课教师就如何针对不同年龄段的学生,设定课程目标,完善教学内容,丰富教学手段,真正上好党史思政课进行了深入的研讨交流。努力打

造立体生动、入脑入心、学生喜爱的党史教育思政课,把党史思政课讲得更有亲和力、感染力,更有针对性、实效性,实现知、情、意、行的统一,培养合格的社会主义建设者和接班人。

近日,儋州市教育部门部署党史学习教育,各校长(园长)作为党史学习教育第一责任人,规定动作坚决落实到位,自选动作体现教育特色,紧

紧围绕立德树人这一根本任务,把党史学习教育与办好学校思政课、上好“大思政课”紧密结合,引导广大师生立志听党话、跟党走,让红色基因、革命薪火代代传承;与师德师风建设、师德师风突出问题专项整治行动紧密结合;与推进教育评价改革紧密结合,坚持知行合一,在教育领域解决一批群众关心关注的民生实事。

国际展区参展品牌超1000个

上接A01版

近期,全国各地采购商和高端消费者报名数量激增。商务部正邀请111家全国重点联系零售企业到会采购;全国各省市正积极组建地方交易团、组织专业采购商参会洽谈;各类商协会积极组织会员企业到会采购;中免集团、王府井集团、华润万象城、银泰集团、太古集团、中粮大悦城、大商集团、老佛爷等境内外免税经营企业、高端零售商贸企业、大型实体商超、商业地产企业、头部电商和奢侈品电商将组团参会,并举办形式多样的采购对接活动。

广告·热线:66810888

富力首府 国兴CBD 金融聚集区·总部新高地

400 111 2777

预售证号: [2019]海房预字(0180)号